
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

ATA Nº 16/2010 – Quinta Sessão Ordinária do mês de Abril do 

Terceiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 27 de Abril de 2010, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 
2.277-A, centro. Às 20hs25min, havendo número legal de Vereadores 

para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 
Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 

Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou 
o Vereador Kita Maciel para fazer a leitura do texto bíblico e a 

saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que 

fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida, 
discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 2ª 
Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse a leitura 

das matérias constantes no expediente.  LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. REQUERIMENTO N° 
112/2010, de 05/04/10. REQUERENTE: Vereador Dr. Maurício e 

outros. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Infra-Estrutura. 

ASSUNTO: Implantação de meios fios nas ruas pavimentadas do 
Setor Jardim Medeiros. O Requerimento foi colocado em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 
136/2010, de 16/04/10. REQUERENTE: Vereador Dinda e outros. 

REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Infra-Estrutura. 

ASSUNTO: Construção de meios fios nas ruas pavimentadas do Setor 
Vila Nova. O Requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 137/2010, 
de 19/04/10. REQUERENTE: Vereadora Wanda Botelho e outros. 

REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Infra-Estrutura. 
ASSUNTO: Reposição de luminárias e lâmpadas da Avenida Central 

do Setor Waldir Lins. O Requerimento foi colocado em discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 

140/2010, de 22/04/10. REQUERENTE: Vereador Denes 
Teixeira. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Infra-Estrutura. 
ASSUNTO: Requer a realização de patrolamento, bem como a troca 

de lâmpadas dos postes de iluminação pública na Rua Santa Luzia 
localizada no Parque Residencial São José. O Requerimento foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO N° 141/2010, de 22/04/10. REQUERENTE: 

Vereador Professor Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Governador do Estado do 

Tocantins. ASSUNTO: Cria o PCCS – Plano de Cargos, carreira e 

Salário da Polícia Militar e Corpo de Bombeiros Militares e o Estatuto 
da Polícia Militar e dos Bombeiros Militares do Estado do Tocantins. O 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade com o abono dos Vereadores Denes Teixeira, Kita 
Maciel, Marta Barbosa e Jonas Barros. REQUERIMENTO N° 

148/2010, de 13/04/10. REQUERENTE: Vereadora Marta 
Barbosa. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Infra-estrutura. 
ASSUNTO: Limpeza e manutenção do Campo de Futebol da Vila São 

José. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade com o abono dos Vereadores Denes 

Teixeira, Dinda e Professor Cabo Carlos. INDICAÇÃO N° 114/2010, 
de 13/04/10. INDICANTE: Vereador Dr. Maurício e outros. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Patrolamento e 
encascalhamento da Avenida Pioneiro no Setor jardim das bandeiras. 

INDICAÇÃO N° 123/2010, de 19/04/10. INDICANTE: 
Vereadora Wanda Botelho e outros. INDICADO: Prefeito Municipal 

de Gurupi. ASSUNTO: Asfaltamento das vias públicas sem 

pavimentação dos setores Jardim da Luz e Jardim Tocantins II. 
INDICAÇÃO N° 131/2010, de 22/04/10. INDICANTE: Vereador 

Professor Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Doar área no loteamento Residencial campo Bello, 

próximo ao Campus III do centro Universitário UNIRG, para construir 
o centro de Formação Profissional e Escola Militar de Gurupi. 

INDICAÇÃO N° 132/2010, de 23/04/10. INDICANTE: Vereador 
Professor Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 

ASSUNTO: Doar uma área com no mínimo 1000m² (mil metros 
quadrados) para construir a sede do SISEPE-TO – Sindicato dos 

Servidores Públicos no Estado do Tocantins Região Sul. As indicações 
lidas foram encaminhadas ao chefe do Poder Executivo Municipal. 

Não havendo Vereadores inscritos no Pequeno Expediente, o Senhor 
Presidente passou para o Grande Expediente fizeram o uso da palavra 

por ordem de inscrição os Vereadores Dinda, Kita Maciel, Dr. 

Maurício, Professor Cabo Carlos e Marta Barbosa. Não havendo mais 
Vereadores inscritos, o senhor Presidente passou para a Ordem do 

Dia. Ato contínuo, o senhor Presidente solicitou a 2ª Secretária a 
leitura das matérias a serem apreciadas. PROPOSTA DE EMENDA 

N° 01/2010, REFERENTE AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
01/2010. PROPONENTE: Vereador Dr. Maurício. A Proposta de 

Emenda foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por 
unanimidade. PARECER N° 011/2010, DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, REFERENTE AO 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2010. RELATOR: Vereador Dr. 

Maurício. PARECER: Pela aprovação com a respectiva emenda. O 
Parecer foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. PARECER N° 04/2010, DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO, REFERENTE AO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2010. RELATOR: Vereador 

Professor Cabo Carlos. PARECER: Pela aprovação. O Parecer foi 
colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2010, 24/02/2010. AUTOR: 

Mesa Diretora. ASSUNTO: Altera o §1º do Art. 2º da Resolução nº 
01/2002, de 21 de janeiro de 2002, dando outras providências. O 

Projeto de Resolução foi colocado em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade em 1ª votação do 1° Turno. Não havendo 

mais matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, o senhor 
Presidente passou para as considerações finais, não havendo inscritos 

e não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente sessão às 21hs48min, agradecendo a presença 

de todos e convidando a comparecerem à próxima Sessão Ordinária a 
ser realizada no dia 06 do mês de maio.  Compareceram a esta 

Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, 
Vereadora Marta Barbosa – DEM, 2ª Secretária da Mesa, Denes 

Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, 
Professor Cabo Carlos – PT e Wanda Botelho – PR. Com a ausência 

justificada dos Vereadores Marcão do Povo – PR e Professora 

Zenaide. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se 
gravados em CD de nº 016/2010, o qual passa a fazer parte 

integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte e sete 

dias do mês de abril de dois mil e dez. 
 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  
        Presidente                                              2ª Secretária  

 


